



Интервью руководителя контрольно-следственного отдела следственного управления для ГТРК «Ивтелерадио»



В преддверии профессионального праздника- Дня сотрудника органов следствия-руководитель контрольно-следственного отдела следственного управления Алия Валиева в своем интервью для ГТРК «Ивтелерадио» рассказала об уровне преступности в регионе, о громких происшествиях и резонансных уголовных делах, а также о том, каким должен быть современный российский следователь.

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/folder/878895/item/1710372>